
QUESOS Y VINOS
ARTÍCULOS PROMOCIONALES

maspromocionales.com



FP-HO 157

TOSCANA
Set de Vinos
Set de vino con 5 accesorios que 
incluyen: Sacacorchos, boquilla, 
tapón para vino, termometro y 
corta etiquetas.

20
25

Vinos
Catálogo
A R T Í C U L O S  P R O M O C I O N A L E S

LOGO GRABADO

PO-851091

MEDITERRÁNEO
Set de Vinos
Incluye sacacorchos con navaja y 
destapador, stopper, arillo, ter-
mómetro, cortador y caja de 
madera con cerrojo tipo hebilla.

LOGO GRABADO



PO-BAR 027
DRUVA

Set de Vinos
Set de sacacorchos eléctrico. Ideal para los 

amantes del vino. Contiene 1 sacacorchos con 
batería recargable y puerto tipo C, 1 cortador 

de papel aluminio, 1 vertedor para evitar 
salpicaduras, 1 tapón protector de vacío y 1 

base para organizar los diferentes accesorios. 
Incluye cable auxiliar, manual de uso y caja 

individual.

PO-BAR 003
ARENI

Set de Vinos
Incluye sacacorchos con navaja y destapador, 

arillo, boquilla, y estuche.

FP-HO 040
SYRAH

Set de Vinos
Set de vino con estuche de corcho que 

incluye: sacacorcho, boquilla, corcho metálico 
y corta gotas.

FP-HO 174

PUB
Set de Vinos
Set para vinos que incluye: 1 
decantador, 1 corcho de sellado 
al vacío, 1 corta etiquetas, un 
destapador manual y 1 base para 
los artículos.

LOGO IMPRESO A UNA TINTA

20
25

Vinos
Catálogo
A R T Í C U L O S  P R O M O C I O N A L E S

LOGO IMPRESO A UNA TINTA

LOGO GRABADO

LOGO GRABADO



PO-851056

CABERNET
Set de Vinos
Incluye sacacorchos con navaja y 
destapador, stopper, boquilla, arillo y 
estuche con espacio para almacenar 
una botella.

20
25

Vinos
Catálogo
A R T Í C U L O S  P R O M O C I O N A L E S

LOGO IMPRESO A UNA TINTA

PO-BAR 018

VERDOT
Set de Vinos
Estuche de bambú para botella 
de vino. Incluye sacacorchos con 
navaja y destapador, stopper, 
boquilla y arillo.

LOGO GRABADO



PO-86300
MOLORI

Estuche de Vinos
Bolsa de curpiel con asas y broche metálico 
imantado con espacio para transportar una 

botella de vino.

PO-BAR 019
XANIC

Portabotellas
Bolsa con asa y base circular. Ideal para 1 

botella de vino y llevarla contigo a cualquier 
lugar. El yute es un producto natural el cual 

puede presentar variaciones en tonalidades y 
en la urdimbre y trama de la tela.

PO-86400
PALERMO

Estuche para Vinos
Bolsa para botella de vino. Incluye asas de 
madera e interior plastificado. El yute es un 
producto natural el cual puede presentar 

variaciones en tonalidades y en la urdimbre y 
trama de la tela.

PO-BAR 035

COPPOLA
Set de Copas
Set de 2 copas de cristal y 1 
sacacorchos metálico, ideal para 
los amantes del vino. Perfecto 
para cualquier ocasión especial. 
Presentado en una caja individu-
al con interior forrado en 
espuma} para asegurar la protec-
ción de cada pieza.

LOGO IMPRESO A UNA TINTA

20
25

Vinos
Catálogo
A R T Í C U L O S  P R O M O C I O N A L E S

LOGO GRABADO
LOGO IMPRESO A UNA TINTA

LOGO IMPRESO A UNA TINTA



PO-PWT 210

DAELI
Set de Cocina
Set con 1 tabla de mármol con bambú. 
Incluye cuchillo y tenedor para quesos, dos 
banderines para escribir y un gis en color 
blanco. Incluye caja individual. La madera es 
un producto natural el cual puede presentar 
variaciones en tonalidades y vetas.

20
25

Quesos
Catálogo
A R T Í C U L O S  P R O M O C I O N A L E S

LOGO GRABADO

FP-HO 169

BRIE
Tabla de Quesos
Tabla de quesos separable que 
incluye 2 mini platos de cerámica, 
1 tenedor, 1 cuchillo, 1 cuchillo de 
avión estrecho y 1 cuchillo de pala.

LOGO GRABADO



FP-HO 168
FETA

Tabla de Quesos
Tabla de quesos rectangular con mango, 1 

tenedor y 1 cuchillo de pala.

FP-HO 098
GOUDA

Tabla para Quesos
Tabla para quesos con piedra, incluye 1 mini 

cuchillo de pala, 1 mini tenedor para quesos, 1 
cuchillo de avión estrecho, un cuchillo y un 

mini plato de cerámica.

PO-PWT 030
ASTURIAS

Set
Set con 1 tabla, 3 cuchillos, 1 tenedor para 

quesos y estuche. Incluye caja individual. La 
madera es un producto natural el cual puede 
presentar variaciones en tonalidades y vetas.

PO-PWT 020

MARMORE
Tabla
Set de madera con 1 tabla con 
base imantada, 2 cuchillos para 
quesos, 1 plato, 1 sacacorchos 
con navaja, 1 stopper y 1 arillo. 
La madera es un producto 
natural el cual puede presentar 
variaciones en tonalidades y 
vetas.

LOGO GRABADO

20
25

Quesos
Catálogo
A R T Í C U L O S  P R O M O C I O N A L E S

LOGO GRABADO

LOGO GRABADO

LOGO GRABADO



PO-SIN 193

SAGRES
Bolsa
Bolsa con fuelle y asas redondeadas. 
Interior plastificado. El yute es un 
producto natural el cual puede 
presentar variaciones en tonalidades 
y en la urdimbre y trama de la tela.
Medida: 30 x 30 x 19 cm

20
25

Bolsas
Catálogo
A R T Í C U L O S  P R O M O C I O N A L E S

LOGO IMPRESO A UNA TINTA

FP-BL 059

PALM
Bolsa
Bolsa de yute con fuelle y asas.
Medidas 41 x 36 x 13 cm.

LOGO IMPRESO A UNA TINTA



PO-SIN 764
SABBIA

Bolsa
Bolsa de yute con asas de algodón. Interior 
plastificado. Incluye fuelle que proporciona 

mayor espacio tus pertenencias. Su asa 
colgante y vibrante gama de colores, añade 
frescura y personalidad a donde quiera que 
vayas. El yute es un producto natural el cual 
puede presentar variaciones en tonalidades y 

en la urdimbre y trama de la tela.
Medida: 35 x 27 x 14 cm

PO-SIN 015
MINI BOIS

Bolsa
Bolsa mini con fuelle, asas redondeadas e 

interior plastificado. Su tamaño compacto la 
hace ideal para transportar objetos 

pequeños o utilizarla para regalos. El yute 
es un producto natural el cual puede 

presentar variaciones en tonalidades y en la 
urdimbre y trama de la tela.

FP-BL 244
TAJ

Bolsa
Bolsa de yute laminado con asas de bambú y 

asas de tela.
Medidas: 42.5 x 38 x 15 cm

FP-BL 234

KAR
Bolsa
Bolsa de loneta laminada con 
yute de 1 compartimento y asas.
Medidas: 35 x 45 x 15 cm.

LOGO BORDADO

20
25

Bolsas
Catálogo
A R T Í C U L O S  P R O M O C I O N A L E S

LOGO IMPRESO A UNA TINTA

LOGO BORDADO

LOGO IMPRESO A UNA TINTA



FP-T 64

CARSON
Termo
Termo de acero inoxidable de doble 
pared con tapa de cierre a presión 
transparente.
350 ml.

20
25

Termos
Catálogo
A R T Í C U L O S  P R O M O C I O N A L E S

LOGO GRABADO

PO-TMPS 241

GOUT
Termo
Termo doble pared. Cerrado al vacío. Pared 
interna y externa de acero inoxidable. Tapa 
de plástico con sistema push y válvula de 
seguridad. Cuerpo con terminado rugoso. 
Su estructura ligera y ergonómica facilita 
su traslado, mientras que sus colores 
brillantes, le añaden un toque de personal-
idad. Mantiene la temperatura caliente por 
6 hrs y la temperatura fría por 8 hrs.
270 ml.

LOGO GRABADO



PO-TMPS 94
DIJON
Termo

Doble pared. Cerrado al vacío. Pared interna y 
externa acero inoxidable. Tapa de plástico con 
válvula de seguridad. Mantiene temperatura 

caliente 6 hrs y temperatura fría 8 hrs 
aproximadamente. Incluye caja individual.

350 ml.

FP-T 169
PERA
Termo

Termo con doble pared de acero inoxidable e 
interior de plástico. Incluye tapa de cierre a 

presión.
350 ml.

PO-TMPS 196
LATE

Termo
Doble pared. Pared interna de acero inoxida-

ble y externa de plástico. Tapa de plástico con 
sistema push y sobretapa de silicón movible. 

Incluye caja individual.
300 ml.

PO-TMPS 163

LAY
Termo para Sublimar
Termo para sublimar, doble pared. 
Cerrado al vacío. Pared interna y 
externa acero inoxidable. Tapa de 
plástico con válvula de seguridad. 
Mantiene temperatura caliente 6 
hrs y temperatura fría 8 hrs 
aproximadamente. Incluye caja 
individual.
350 ml.

LOGO SUBLIMADO

20
25

Termos
Catálogo
A R T Í C U L O S  P R O M O C I O N A L E S

LOGO GRABADO

LOGO IMPRESO A UNA TINTA

LOGO IMPRESO A UNA TINTA



IMPRIMIENDO
          EMOCIONES EN:

Cd. Juárez
Tel. (656) 616-0330
ventasjuarez@maspromocionales.com
Calle Rafael Pérez Serna #1823-2
Plaza Comercial Pida
C.P. 32410
Cd. Juárez, Chihuahua

Guadalajara
Tel. (33) 1566-1449
ventasguadalajara@maspromocionales.com
Av. Prolongación Enrique Diaz de Leon
#2507-A Col. Colinas de Atemajac
C.P. 45170
Zapopan, Jalisco

Bajío
Tel. (477) 891-5980
ventasbajio@maspromocionales.com
Paseo de los insurgentes #3356, Torre 1
Plaza Puerta Bajío
C.P. 37330
León, Guanajuato

Chihuahua
Tel. (614) 423-3030
ventas@maspromocionales.com
Retorno José Vasconcelos #11548 - 9
Col. Complejo Industrial Chihuahua
C.P. 31136
Chihuahua, Chihuahua

Comarca Lagunera
Tel. (871) 688-8294
ventastorreon@maspromocionales.com
Boulevard México #210
Parque Hi Tech
C.P. 35079
Gómez Palacio, Durango

Hermosillo
Tel. (662) 107-0777
ventashermosillo@maspromocionales.com
Eusebio Francisco Kino #315, - Piso 9,
Lomas del Pitic.
C.P. 83010
Hermosillo, Sonora

Tijuana
Tel. (664) 586-6755
ventastijuana@maspromocionales.com
Miguel Alemán Valdez 2678, #22044 
Col. America
C.P. 22044
Tijuana, Baja California

Tel. (553) 058-1531
ventascdmx@maspromocionales.com
C. Montes Urales #424, Lomas - Virreyes,
Lomas de Chapultepec V Secc., Miguel Hidalgo,
C.P. 11000
Ciudad de México, CDMXt

CDMX

Tel. (631) 180-9470
ventasnogales@maspromocionales.com 
Nogales, Sonora

Nogales

Monterrey
Tel. (81) 8708-1940
ventasmonterrey@maspromocionales.com
Monterrey, Nuevo León




